
Resultat Älgskidskytte .22LR 50m 2016-03-05

Plac. Namn Klubb Skidåkning Avstånds-
bedömning

Skytte Summa

H 21 Tid Poäng Ant. meter fel Poäng Skj.res. Poäng Totalpoäng

1 Albin Olshäll ÄSSF 39:40 300 11 (+10/-1) 278 73 438 1016

2 Bengt
Nordebo

ÄSF 49:00 244 22 (-9/-13) 256 75 450 950

3 Christer
Nilsson

Finnäset 43:12 278 25 (+18/-7) 250 53 318 846

4 Alf Grankvist Vidsel
SKF

49:48 239 26 (+7/+19) 248 0 0 487

HD 15-16 Tid Poäng Ant. meter fel Poäng Skj.res. Poäng Totalpoäng

1 Kalle Tuuri ÄSSF 34:39 300 51 (+10/+41) 198 64 384 882

5 st tävlande

Poängberäkning:

Skidåkning / Löpning: 300 minus 6 poäng / minut
Avståndsbedömning: 300 minus 2 poäng / meter fel
Skytte: Skjutresultat x 6 (Max 600 poäng)
Maximal poäng: 1200 poäng

Avståndsbedömning - Rätta avstånden

Mål-
uppsättning

Avstånd
1

Avstånd
2

 

A 60 m 81 m  



Delresultat Skidåkning

Plac. Namn Klubb Klass Skidåkning Tid + Poäng

7,1 km

1 Kalle Tuuri ÄSSF HD 15-16 34:39 --- 300

2 Albin Olshäll ÄSSF H 21 39:40 05:01 300

3 Christer Nilsson Finnäset H 21 43:12 08:33 278

4 Bengt Nordebo ÄSF H 21 49:00 14:21 244

5 Alf Grankvist Vidsel SKF H 21 49:48 15:09 239

Poängberäkning Skidåkning: 300 minus 6 poäng / minut



Delresultat Avståndsbedömning

Älgskidskytte .22LR 50m 2016-03-05

Plac. Namn Klubb Klass Mål Avst 1
(m fel)

Avst 2
(m fel)

Tot
m fel

Poäng

1 Albin Olshäll ÄSSF H 21 A 70 (+10) 80 (-1) 11 278

2 Bengt Nordebo ÄSF H 21 A 51 (-9) 68 (-13) 22 256

3 Christer Nilsson Finnäset H 21 A 78 (+18) 74 (-7) 25 250

4 Alf Grankvist Vidsel SKF H 21 A 67 (+7) 100 (+19) 26 248

5 Kalle Tuuri ÄSSF HD 15-16 A 70 (+10) 122 (+41) 51 198

Poängberäkning: 300 minus 2 poäng / meter fel

Avståndsbedömning - Rätta avstånden

Mål-
uppsättning

Avstånd
1

Avstånd
2

 

A 60 m 81 m  



Delresultat Skytte

Älgskidskytte .22LR 50m 2016-03-05

Plac. Namn Klubb Klass Skjutres. Poäng

Stående

1 Bengt Nordebo ÄSF H 21 75 450

2 Albin Olshäll ÄSSF H 21 73 438

3 Kalle Tuuri ÄSSF HD 15-16 64 384

4 Christer Nilsson Finnäset H 21 53 318

5 Alf Grankvist Vidsel SKF H 21 0 0

Poängberäkning: Skjutresultat x 6 (Max 600 poäng)
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